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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２９年度教育施策説明会（前期）の開催につ

いて 

日程第２  報告事項   平成２９年度目黒区教育委員会の権限に属する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価（平成２

８年度分）の実施について 

日程第３  報告事項   平成２９年度自然宿泊体験教室及び学校独自宿泊

事業の実施について 

日程第４  報告事項   平成２９年度学校評議員の委嘱について 

日程第５  報告事項   中学校における特別支援教室モデル事業の進捗状

況について 

日程第６  報告事項   平成２８・２９年度青少年委員の欠員補充にかか

る委嘱について 

日程第７  報告事項   めぐろ区民キャンパスプラザ部分の天井非構造部

材落下防止対策工事に伴う利用者へのお知らせに

ついて 

日程第８  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

 

 資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１６ 

 ・平成２９年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について 

 ・週ごとの指導計画作成・管理・活用ガイドライン 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第１４回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２９年度教育施策説明会（前期）の開催について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○教育長   内容については、また別途報告していただけるということでよ

いですか。 

○説明員   例年ですと、事前の報告はございませんで、開催した後に実施

結果を報告をさせていただいています。今年度もそのような形で

予定をしているところです。 

○教育長   委員の皆さんの意見も事前に聞きたいので、間に合えば、あら

かじめ出していただきたいと思います。 

○委員    昨年、出席させていただいたときに、日程が運動会や住区住民

会議の総会などに重なっている時期でした。今回もこの日程です。

運動会は何校ぐらい重なっているのでしょうか。 

○説明員   ご指摘のようなご意見、確かにいただいていまして、今回も調

整をしましたが、なかなか難しい状況です。今日の資料の中に２

９年度の区立学校の主な行事予定というのがございまして、こち

らに運動会の日程が記載してございます。そのほか、できるだけ

運動会等を避けたいというふうに調整はいたしましたけれども、

なかなか難しいということが現状です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年度目黒区教育委員会の権限に属する事務の管理及び

執行の状況の点検及び評価（平成２８年度分）の実施について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 
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○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２９年度自然宿泊体験教室及び学校独自宿泊事業の実施に

ついて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○教育長   例年と特に大きく変わったところはないということですね。 

○説明員   大きく変わったところはございません。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成２９年度学校評議員の委嘱について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  中学校における特別支援教室モデル事業の進捗状況について

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  平成２８・２９年度青少年委員の欠員補充にかかる委嘱につい

て（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    青少年委員の活動内容、一番大事なことは何かということをま
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ず教えていただきたいと思います。 

○説明員   青少年委員につきましては、目黒区青少年委員の設置に関する

規則で定めています。この中で、第３条に委員の職務を規定して

おり、おおむね５点ございます。１つは青少年の余暇指導に関す

ること、２点目は青少年団体の育成に関すること、そして３点目

は青少年指導者に対する援助に関すること、４点目が官公署、学

校及び青少年関係団体相互の連絡に関すること、５点目が、その

他青少年教育の振興に関することということで、青少年委員の職

務を定めています。 

○委員    そうすると、１名もいない学校がありますが、例えば余暇に対

する指導等は、どなたが行うのでしょうか。上目黒とか烏森にい

ないということになると、これは早急に埋めなきゃいけないと思

うのですが、実際にはどのような働きかけをこれからされるので

しょうか。 

○説明員   教育委員会としましては、例えば成人の日のつどい等の行事の

中で、住区の関係者に青少年委員の活動を実際に見ていただき、

青少年委員の皆様がこういう活動をしているということを知って

いただいて、それによって、自分の住区にも青少年委員が必要だ

ということを認識していただいています。改めてこちらからも積

極的に住区の会長に推薦を呼びかけていきたいと考えています。 

○委員    積極的にそういう活動に参加して、情報をどんどん受け取る能

力のある人にとってはいいのですが、参加していない方を引き出

すような施策が必要ではないかなと思います。ただ、待っていて

説明して共感を得られて、そういう方に働きかけるということで

は、なかなか埋まらないような気がします。 

○説明員   色々な活動に人材を選出するというのが難しい状況はあると思

いますが、区としてもできれば住区の会長あるいは役員の方に青

少年委員の活動を見ていただく。そして、それがどういう形で子

どもに影響しているかということを十分理解していただきたいと

考えています。各住区につきましては、一応推薦依頼ということ

で、本年につきましても２月に欠員住区に対しては送っていると

いうようなことで、対応しているところでございます。 

○委員    青少年委員に対する必要性というものに関して、それほど強く

感じていなかったということだと思うんです。そういう我々の働

きかけそのものが、本当に必要なんだという思いが伝われば、お

のずとそれは伝わるものであると思っています。 
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○説明員   さまざまな機会を捉えて、青少年委員の必要性について訴えて

いきたいと考えています。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  めぐろ区民キャンパスプラザ部分の天井非構造部材落下防止対

策工事に伴う利用者へのお知らせについて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございますか。 

○委員    八雲中央図書館の地下のところのベンチは、たくさんの方々が

いつも利用なさっていて、図書館で疲れた方がそこに座って少し

飲み物を飲んでという、憩いの場になっています。そこが完全に

ないというのは、代替の案は恐らく難しいのかと思いますが、ど

こかにできないのか、というのが１点。 

       情報コーナーのところも、色々な地域のこと、大きなホールで

行うことなど、さまざまな情報が張られていて、非常に地域の人

にとっては、有効なものがたくさん書かれている情報コーナーで

す。それもないというのは、設置場所をほかに設けれるのか、完

全にそれをなくしてしまうのか、どうでしょうか。 

○説明員   ベンチにつきましては、小ホールをご利用の方など、かなり多

くの方がお使いになっていたり、休憩しているということで、多

くの方が利用しているのは存じ上げてございます。ただ、大変申

しわけないのですが、工事の足場が、かなり危険な部分になりま

す。また、１階部分もかなり足場が出来るため、１階の部分にベ

ンチ、あるいはそれにかわるものを置くというのも難しい状況で

す。まずは皆様の安全確保、避難場所にもなっていおりますので、

そちらを優先させていただくということでご理解いただければと

思います。 

       もう１点のプラザの掲示板ですけれども、こちらの仮設通路の

シートがございますが、そちらに合板等を掲示するということが

可能という話も出ておりますので、そちらについては仮設の掲示

板を設置するなど、代替案を検討していきたいと思っております。 

       あと、情報コーナーですが、場所の関係上、今の段階では利用
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が難しいという状況です。 

○教育長   合板を使ってお知らせをするということですね。情報コーナー

の部分もそこで発信するということですか。そこがよくわからな

いのですが。 

○説明員   すみません。こちらは工事が進んで業者が決まってから、具体

的な話をさせていただく形にはなりますが、今の段階では、仮設

通路のシートや合板等を利用して、掲示スペースをつくることを

検討しておりますので、具体的にどういった内容のものを掲示し

ていくか、同じ館の中でもパーシモンホール、あとは体育館等、

いろいろございますので、その中で調整しながら重要なものは掲

示させていただく形になるかと思っております。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第８を議題とします。 

 

（日程第８  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１６ 

 ・平成２９年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について 

 ・週ごとの指導計画作成・管理・活用ガイドライン 

 

○教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１９分閉会） 

 

 


